


МАТЕМАТИКА ЗА  8 - ОДДЕЛЕНИЕ
АКТИВНОСТИ ЗА ПЕРИОД 06.04 - 10.04.2020
Тема :Геометрија и решавање проблеми
 Наставна содржина – 3Д форми. Мрежи на 3Д форми
Вклучете се на адресата – eduino.gov.mk – Е-училница- одделение- предмет-  наставната содржина и дадениот линк  кликнете и следете го видеото, следете ги посочените примери и објаснувања, а потоа секој од вас да направи по една 3Д форма. (Сликајте ја и испратите ја на меилот)

Наставна содржина -Цртежи во размер
Да се прочита и разгледа текстот на страна 267 и 268 од учебникот означен со жолто. Да се препишат во тетратка сработените примери и убаво да се воочи постапката на работа и да се примени во решавање на задачите. 
Да се сработат задачите 1,2 и 3 на страна 268  од учебникот (Задачите не ги препишувајте само ги решавајте)

[bookmark: _Hlk36750876]Наставна содржина – Математички карактеристики при трансформација на 2Д форми. Осна симетрија
[bookmark: _Hlk36751341][bookmark: _Hlk36241496]Вклучете се на адресата – eduino.gov.mk – Е-училница- одделение- предмет-  наставната содржина и дадениот линк  кликнете и следете го видеото,(доколку има) напишете ги во тетратка посочените примери и објаснувања, а потоа применете ги  во решавањето на задачите.                                                                                                     Да се сработи задачата 2 на страна 266 од учебникот.
[bookmark: _Hlk36237588]Наставна содржина – Математички карактеристики при транслација и ротација на 2Д форми
Вклучете се на адресата – eduino.gov.mk – Е-училница- одделение- предмет-  наставната содржина и дадениот линк  кликнете и следете го видеото,(доколку има) напишете ги во тетратка посочените примери и објаснувања, а потоа применете ги  во решавањето на задачите.                                                                                                     Да се сработи задачата 3 на страна 266 од учебникот.

[bookmark: _GoBack]Сработените домашни сликајте ги и испраќајте ги исклучиво на дадениот меил најдоцна до 12.04.2020г.
borjankastojcevska@yahoo.com







