Активности за V одделение за периодот од 21.4- 24.4.2020

Тема 5.6 Истражување на растот на растението 

1. Ефектот на светлината врз `ртењето
2. Ефектот на течностите врз `ртењето

-Истражување за 'ртењето:
Активност 1-Дали на семињата им е потребна светлина за да изртат?
Потребен материјал: семиња кои `ртат брзо како што е гравот; памук, вода, пластични чинии или капак од пластичен сад,  алуминиумска фолија, проѕирна фолија или најлон ќесе. 

Навлажни, мало парче памук и постави го на дното на двете чинии. Стави по 5 семиња во секоја чинија. Едната чинија завиткај ја во алуминиумска фолија за семињата да бидат на темно. Другата завиткај ја со проѕирна фолија (или најлон ќесе) за семињата да бидат на светло. Остави ги двете чинии на топло место, а по неколку дена провери кои семиња из`ртеле. Што можеш да заклучиш?Запиши во својата тетратка.  
Активност 2-Дали семињата ќе изртат доколку водата ја замениме со друга течност?

Потребен материјал: семиња кои `ртат брзо како што е гравот; памук, сок од портокал, масло, газиран сок, млеко, пластични чинии или капак од пластичен сад, алуминиумска фолија, проѕирна фолија или најлон ќесе. 

Навлажни, мало парче памук со некоја од понудените течности и постави го на дното на чиниите. Стави по неколку семиња во секоја чинија. Едната чинија завиткај ја во алуминиумска фолија за семињата да бидат на темно. Другата завиткај ја со проѕирна фолија (или најлон ќесе) за семињата да бидат на светло. Остави ги двете (или повеќето доколку употребиш повеќе од течностите) чинии на топло место,  а по неколку дена провери кои семиња из`ртеле. Треба да се употреби еднакво количество течност. Што можеш да заклучиш?Запиши во твојата тетратка.  

АКТИВНОСТ КОЈА ПОЧНУВА СЕГА, А ИСТРАЖУВАЊЕТО ЌЕ СЕ РЕАЛИЗИРА И ТРАЕ НЕКОЛКУ НЕДЕЛИ:

Се земаат неколку гравчиња, ќе ги чувате во вода, 1-2 дена, да набабрат, а потоа ќе ги засадите во мала саксија или пластични чашки (или друг пластичен сад). 

Две  саксии ќе чувате на топло и сончево место; две на место каде што е топло, но не е изложено на директна сончева светлина;  две на место каде што воопшто нема светлина и топлина (пример: подрум или визба).  За полесно да ги распознавате можете да ги означите кое растение на кое место се наоѓа. Во почетокот во сите саксии ќе ставате исто количество вода. Во вашата тетратка по природни науки ќе направите табела (според примерот на табелата во учебникот на стр. 136 и 137) и ќе ја запишете датата кога сте ги посадиле и ќе го следите никнувањето и растот и ќе ги запишувате сите промени кои се случуваат за време на растот на гравчињата и датата кога е забележана промената. Можете да ги фотографирате кога ќе ги засадите и потоа додека ги следите како растат и да ги испраќате на  email-от кој е даден подолу.            
Изработените активности 1 и 2 (напишани со пенкало во тетратката) да се испраќаат најдоцна до 30.4.2020 на e mail адреса: anabiologija@yahoo.com со наведено име и презиме на ученикот и одделението во кое учи.

Предметен наставник: Ана Настова  
