Насоки за учениците од II одделение  по англиски јазик, за периодот од  18.05 - 22.05.2020  година. 
Предметен наставник Јасмина Стојановска 
UNIT 8 – My party 
Оваа недела ќе продолжиме со обработка на последната тема 8 – My party, односно ќе ги изработиме активностите на страна 64 и 65, за кои што следуваат насоки за работа.
Вежба 9 – Оваа вежба е за слушање на приказна која што ја имате во прилог како вежба 9, страна 64. Да се преслуша повеќе пати и да се повторуваат речениците со цел да се извежбаат фрази од секојдневниот англиски јазик. Исто така ќе ви го напишам и текстот од приказната за да можат родителите да ви помогнат доколку не можете да разберете некој збор или реченица. 
                    The story 
1. Minnie: Look. I’ve got a hamster!
                   Do you like hamsters, Mickey? 
    Mickey: Yes!
2. Minnie: Oh no! My hamster!
3. Minnie: Figaro! Stop!
4. Minnie: On ho! The flowers! Look out, Mickey!
5. Mickey: I like hamsters. But I don’t like water. Ha ha!
6. Mickey: And I like dogs!

Вежба 11 – Оваа вежба е за слушање, односно треба под секое дете на сликата во празното квадратче да ставите знак   или X според тоа дали точно се изјаснуваат како се облечени и какво животно- играчка држат во рацете.  Исто така обидете се да ги повторите речениците кои ги кажуваат децата. Ви ги напишав и речениците за да можете полесно да се снајдете заедно со родителите.
1. I’m wearing trousers and a sweater. I’ve got a tortoise.
2. I’m wearing trousers and a shirt. I’ve got a dog.
3. I’m wearing a skirt and a sweater. I’ve got a cat.
4. I’m wearing a skirt and a T-shirt. I’ve got a teddy bear. 

[bookmark: _GoBack]Вежба 12 – Во оваа вежба треба да ги исечете картичките кои што се наоѓаат на страна 87 и да се обидете со некој член од семејството да ги искористите за вежбање на изучените зборови. Можете да играте игра пантомима, односно да одберете една од картичките и да се обидете да го одглумите животното од сликичката. Исто така можете со помош на некој од семејството да ги именувате животните според картичката што ќе ви ја покажува, за да ги извежбате изучените зборови. Вакви игри можете да правите и со картичките од претходните теми.
Сликнете го само решението на вежба 11 и пратете ми го на jasminamac@gmail.com најдоцна до 23.05.2020 година.   
                      
