Насоки за работа за учениците од  IX  одделение по предметот Англиски јазик, за период од 11.05 до 15.05.2020 година. 
Предметен наставник Јасмина Стојановска.
Unit 14 Forever friends
[bookmark: _GoBack]Цели:  учениците да научат како се образува  Reported speech (Индиректен говор) кога воведниот глагол е во сегашно или во минато време и да можат да претвараат реченици од Директен во Индиректен говор .
Оваа недела ќе ја обработиме граматичката конструкција Reported speech. На следниот линк https://www.youtube.com/watch?v=IjBmTH71ams&feature=youtu.be имате видео поставено на образовната платформа Едуино, во кое што е убаво објаснет Индиректниот говор. Ваша задача е да го проследите видеото и да направите план според насоките кои што се дадени во него. Откако ќе го направите тоа на страна 94 во учебникот имате задача 10 која што треба да ја решите во тетратки и да ми ја пратите заедно со планот од видеото. 
Воедно ќе направите и повторување на веќе изучените модални глаголи  за кои што можете да се потсетите на страна 136 во учебникот. Потоа ќе ја решите вежба 7 во учебник со молив, ќе ја сликате  и ќе ми ја пратите. 
Доколку имате нешто нејасно пишете ми, домашните работи пратете ми ги ЗАДОЛЖИТЕЛНО на jasminamac@gmail.com  најдоцна до 16.05.2020 година. 

