Историја  за IX одд.
Тема:Македонија  по Втората светска војна
За оваа недела е предвидено Утврдување на темата: Македонија  по Втората светска војна и Утврдување на годишниот материјал


[bookmark: _GoBack]Драги ученици,
Полека, недела по недела стигнавме речиси до крајот на учебната година. За оваа недела нема предвидено нови домашни задачи, истражувања, есеи и презентации. Сите што активно учествуваа во учењето од далечина, им честитам на редовноста,  посветеноста и истрајноста во извршување на зададените активности. Секако тоа ќе остане забележано и соодветно вреднувано од моја страна. Останатите кои не беа толку редовни (од за нив познати причини) сега им е шансата да го поправат малку впечатокот и да ги испратат пропуштените домашни!  
Искрено многу ми е жал што последните месеци местото на учење, дискусии,  размена на идеи и дружење со вас деветтооделенците беа мониторите и електронската комуникација наместо училишните клупи.  Но, од секоја ситуација треба да извлечеме нешто позитивно и да бидеме подобри и поуспешни наредниот пат.  Се надевам дека секој од вас ќе продолжи со своето образование и  ќе го избере вистинскиот пат. Ви посакувам многу успех во понатамошното образование и во животот. Следете ги вашите желби и остварете ги зацртаните цели!
Бидете ми поздравени, останете во добро здравје и искористете го престојниот период да се одморите и да соберете сила за новата учебна година!

 Со почит,
Вашата наставничка
Љупка Христова
 Домашните кои не сте ги испратиле,     испратете ги на мојот e-mail: sljupka_mk@yahoo.com најдоцна до Петок 05.06.2020. Доколку имате прашања може да ме контактирате  исто на овој mail.


