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Историја за  VI одд.
Тема: Влијанието на Римската империја на Балканот
Наставна единица:Појава и ширење на христијанството на  Балканот и во Македонија ( на стр. 93) За оваа недела е предвидено обработка на наставната содржина: Појава и ширење на христијанството на  Балканот и во Македонија . Целта на часот е да се запознаат со појава и ширење на христијанството како религија на народот на територијата на Балканот, со апостол Павле и неговиот придонес за ширење на христијанството во Македонија.
Внимателно прочитајте ја наставната содржина и погледнете ја на долунаведениот линк, потоа напишете есеј на тема: ,,Појава и ширење на христијанството во Македонија,, Есејот треба да има најмалку 10 реченици и да  содржи (причините поради кои христијанството  започнало да се шири во Македонија, патувањата на апостол Павле во Македонија,  за Лидија првата Македонка која го примила христијанството и каде се наоѓале првите христијански храмови-цркви).

Наставната содржина може да ја погледнете  на следниов линк:

https://www.youtube.com/watch?v=eSbV6Slci8I

 За Лидија –првата Македонка христијанка може да прочитате на следниов линк:
http://religija.mk/lidija-prvata-hristijanka/
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Есејот   испратете го на мојот e-mail: sljupka_mk@yahoo.com најдоцна до Петок 08.05.2020. Доколку имате прашања може да ме контактирате  исто на овој mail.
