Насоки за работа за учениците од  VI одделение по предметот Англиски јазик, за период од 11.05 до 15.05.2020 година. 
Предметен наставник Јасмина Стојановска.
Unit 10: Plans 
Оваа недела ќе го повториме начинот на изразување идно време со “going to”, со цел да можете да искажете идни планови и намери. Изразот “going to” е израз со кој искажуваме некаков план или намера во идно време.  Се формира со to be (am, are, is) + going to + infinitive,  на пример I am going to visit my grandparents  next month, You are going to play basketball this weekend. Конструкцијата ‘going to’ останува не променлива, не зависна од субјектот кој што ќе го извршува дејството, но се менува само помошниот глагол ‘to be’,  а после ‘going to’задолжително стои главниот глагол во инфинитивна форма. На следниот линк имате вежби за ‘going to’ кои што можете на крајот да ги проверите дали точно сте ги решиле.  https://www.ego4u.com/en/cram-up/grammar/future-1-going-to/exercises . Овие задачи не мора да ми ги праќате.
На страна 104 во учебникот, вежба 1, имате дијалог во врска со посетата на Природно- историскиот музеј во Лондон од страна на Sadie, Jack, Lisa и Ben. Дијалогот да се прочита и потоа да се одговорат прашањата под текстот во тетратка. 
Исто така во тетратка да се препише табелата од вежба 2, односно да се направи краток план за ‘going to’.
На страна 106 да се напише и преведе во тетратка вокабуларот поврзан со The weather, односно Времето од вежба 2. Доколку имате нешто нејасно оставете го не решено и кога ќе ми ја праќате домашната јас ќе ви објаснам. 
*** Додатна активност (не задолжителна): Да се напише A holiday postcard, односно разгледница од одмор, во која што накратко ќе напишете што правите во моментот на пишување, какво е времето и што планирате да правите вечерта. Употребувајте фрази во Present Continuous tense и ‘going to’. 
Сликајте ги вашите домашни работи и пратете ми ги  ЗАДОЛЖИТЕЛНО на jasminamac@gmail.com   најдоцна до 16.05.2020 година. 
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