[bookmark: _GoBack]Насоки за работа за учениците од  VI одделение по предметот Англиски јазик, за период од 04.05 до 08.05.2020 година. 
Предметен наставник Јасмина Стојановска.
Unit 10: Plans 
Оваа недела ќе го обработиме Present Continuous tense used for future, односно кога се користи за дејствија во иднина. Како што веќе знаете Present Continuous tense е Сегашно време, но истото може да се употреби и за идни планови со употреба на соодветен израз за време. На следниот линк имате видео во кое преку примери е објаснето Present Continuous tense used for future https://www.youtube.com/watch?v=IuVB9rSfHjY , односно кога го користиме за идни дејства. Минатата недела ги поминавме изразите за време кои што се клучни во разликување на Present Continuous tense  за дејства кои што се случуваат во моментот на зборување или ќе се случат во иднина. На пример има разлика помеѓу следниве реченици токму во изразот за време: I am having a party now – I am having a party tomorrow.  Граматичката конструкција е иста во двете реченици, но изразите се различни. Дејството на првата реченица се случува во моментот на зборување, а на втората реченица ќе се случува утре, односно во иднина и затоа велиме дека Present Continuous tense може да се употреби за идни дејства. Доколку нема израз за време во реченицата тогаш се подразбира дека станува збор за сегашно време. 
За домашна работа  имате да напишете 5 реченици во Present Continuous tense used for future во вашите тетратки, употребувајќи различни изрази за идно време. Исто така ќе ја решите и вежба 4 на страна 103 во учебникот, односно ќе ги напишете речениците со глаголите кои што се дадени во самата вежба. За помош е решена првата реченица Lucia is coming to my house after school. 

Доколку имате нешто нејасно  пишете ми. Сликајте ги вашите домашни работи и пратете ми ги  ЗАДОЛЖИТЕЛНО на jasminamac@gmail.com  најдоцна до 09.05.2020 година. 
  

