[bookmark: _GoBack]Физика за VIII1,2 одделение 

Тема: Земјата и подалеку

1.Месечина и месечеви фази  
- Да се проследи видеото за VIII одделение по физика на веб-платформата за образование http://eduino.gov.mk/ за сенки во вселената.  
- Да се проследат видеата по физика на следните линкови http://geoinfoplus.blogspot.com/2017/09/blog-post_16.html , https://sway.office.com/kD48vUB1Jsumhb7Q и 
http://geoinfoplus.blogspot.com/2017/10/blog-post.html за Месечина и месечеви мени (фази).
- Да се прочита лекцијата од учебникот на стр. 90 и 91, да се научи и да се направи план во тетратка. 
- За домашна работа да се одговорат прашањата 1 и 2 на стр. 90 и 91 од учебникот. Одговорите да бидат во тетратка, да се слика и ЗАДОЛЖИТЕЛНО да се прати на мојот e-mail sonja14lazoroska@gmail.com  НАЈДОЦНА до 29.05.2020 година до 23.59 часот. Се што ќе биде пратено подоцна нема да се евидентира.
2.Астрономијата во последните 4 века 
- Да се проследи видеото по физика на следниот линк  https://sway.office.com/M4zXrAYnRn4Lcorg за разбирање на Сончевиот систем.
- Да се прочита лекцијата од учебникот на стр. 92 и 93, да се научи и да се направи план во тетратка.  
- За домашна работа да се одговорат прашањата 1, 2 и 3 на стр. 92 и 93 од учебникот. Одговорите да бидат во тетратка, да се слика и ЗАДОЛЖИТЕЛНО да се прати на мојот e-mail sonja14lazoroska@gmail.com  НАЈДОЦНА до 29.05.2020 година до 23.59 часот. Се што ќе биде пратено подоцна нема да се евидентира. 



Забелешка: НА СЕ ШТО СЕ ПРАЌА ДА СЕ НАПИШЕ ИМЕ И ПРЕЗИМЕ, ОДДЕЛЕНИЕ И ДАТУМ.


